
 
 
 

1) Aşağıda yazılışı verilen  sayıların okunuşunu yazınız 

(10p) 

 

* 17 589​ =……………………………………………………………………………. 

* 159 007​ =……………………………………………………………………………. 

* 10 020​ =……………………………………………………………………………. 

* 6 789​ =……………………………………………………………………………. 

* 205 108​ =…………………………………………………………………………… 

* 1045​​ =………………………………………………………………………….. 

* 901300​ =………………………………………………………………………….. 

* 99999​ =………………………………………………………………………….. 

* 500000​ =………………………………………………………………………….. 

* 85456​ =………………………………………………………………………….. 

 

2)Aşağıda okunuşu verilen doğal sayıları yazınız.  (10p) 

 

* bin iki yüz seksen beş​ ​ =…………………………………. 

* beş yüz bin altı yüz on beş​​ =…………………………………. 

* iki yüz on altı bin iki yüz on sekiz​ =…………………………………. 

* on üç bin​ ​ ​ ​ =…………………………………. 

* yirmi sekiz bin yirmi sekiz​ ​ =…………………………………. 

* iki bin yirmi iki​ ​ ​ =…………………………………. 

* doksan alt bin​ ​ ​ =…………………………………. 

* Yüz seksen beş bin iki yüz on bir​ =…………………………………. 

* Bin beş yüz on altı​ ​ ​ =…………………………………. 

* Yetmiş bin beş​ ​ ​ =…………………………………. 

 

3)605 785 doğal sayısının basamak isimlerini yazınız.(5p) 

 

6 0 5 7 8 5  

               ​ …………………………………………… 

​ ​ …………………………………………… 

​ ​ …………………………………………… 

​ ​ …………………………………………… 

​ ​ …………………………………………… 

​ ​ …………………………………………… 

4) Birler bölüğünde 167 , binler bölüğün de 101 olan 

doğal sayıyı yazıp okuyunuz.​ ​  (5p) 

​  

Yazılışı :  

​ ​  

​ ​ Okunuşu:……………………………………………………………… 

​ ​ …………………………………………………………………………….. 

 

 

5) Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız.(20 p) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız.(20 p) 
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10) ”4789, 44700, 56900, 9000” doğal sayılarını sembol 

kullanarak küçükten büyüğe doğru sıralayınız.   ​ (5p) 

 

 

 

 

 

     

 

 

12) Aşağıdaki doğal sayıları en yakın onluğa yuvarlayınız.  

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​   

(5p) 

4789​       ………….. 

     4551      ……………. 

         5127      ……………. 

              71012      ……………. 

                     20133       ……………. 

 

13)Aşağıdaki doğal sayıları en yakın yüzlüğe yuvarlayınız.  

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​   

(5p) 

 5681​       ………….. 

     75899        ……………. 

         5112      ……………. 

              4949         ……………. 

                     7988        ……………. 

 

 

15) Örüntülerdeki kutuları kurala uygun olarak olarak 

dolduralım.Her kutu yarım puandır.(10 Puan) 

 

7-10-9-12-11-14- - 16- -18-17   19      

4- -12-16-24  -32-36- -44                 

51-48-45-42-   -   -  33-30-27            

15-16-18-21-  -30- -43-            

 

 

 

17) ) Bir ilçede 2643 erkek, 2928 kadın,   3025 çocuk 

yaşamaktadır. İlçede toplam kaç kişi yaşamaktadır?  

(5 Puan) 

Çözüm: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


